
※当日受付で参加者全員（12名）の方にアンケートを配付し、閉会後回収（11枚）したものを集計したものです。

■ あなたの性別を教えてください

（人）

男 8

女 3

無回答 0

合　計 11

■ あなたの年代をお教えください。

（人）

１０代 0

２０代 0

３０代 1

４０代 2

５０代 0

６０代 3

７０代 4

８０代以上 1

不明 0

合　計 11

第12回  意見交換会 アンケート集計結果

開催日時：令和2年2月2日（日）14時～　開催場所：市民センター（大ホール）
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男 女 無回答

1 / 3 ページ



■ この「意見交換会」の開催をどのようにして知りましたか。（複数回答あり）

（人）

チラシ 4

議会だより 2

ホームページ 0

ポスター・立て看板 0

防災無線 3
みずほ市民メール
（防災メール） 5

知人に聞いた 1

広報紙 2

議員の案内 2

自治会の回覧板 1

その他 1

無回答 0

合　計 21

■ 議会ホームページ（市ホームページ内）を見られますか。

（人）

よく見る 1

たまに見る 6

ほとんど見ない 4

無回答 0

合　計 11

■ 「議会だより」は読まれていますか？

（人）

必ず全て読む 3

関心のあるものだけ読む 6

読まない 1

発行を知らない 0

無回答 1

合　計 11

チラシ 20％

議会だより 9%

防災無線 14%

みずほ市⺠メール
（防災メール） 24%

知人に聞いた 5%

広報紙 9%

議員の案内 9％

自治会の回覧板 5% その他 5%

チラシ 議会だより ホームページ

ポスター・立て看板 防災無線 みずほ市⺠メール
（防災メール）

知人に聞いた 広報紙 議員の案内

自治会の回覧板 その他 無回答

よく見る
9%

たまに見る
55%

ほとんど見ない
36%

無回答

0%

よく見る たまに見る ほとんど見ない 無回答

必ず全て読む
27%

関心のあるものだけ読む
55%

読まない
9%

無回答
9%
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■ 「意見交換会」の印象はいかがでしたか。

（人）

大満足 3

満足 5

やや不満 1

不満 0

無回答 2

合　計 11

以上

・行政と議会との協力が重要であり、議会から行政を指導して欲しい。

・瑞穂市の未来を話し合う。

・意見交換会により多くの方に参加してもらえるよう開催案内を各種団体へ通知すべきでは。

・参加者が少ないため、参加者を増やす努力が必要。

・「楽しかった」とか「来てよかった」という会にすれば参加者が増えると思う。

・参加者を積極的に集める努力が必要。

・若い世代の参加者を増やすため学校に配布などしてみてはどうか。市民の意見ポスト等で意見交換会に来れな
い人々の意見も吸い上げてはどうか。

・参加人数が少ないと感じたが、いろいろな意見を聞くことができ勉強になった。

・開かれた議会および議員レベルアップという意味においても効果が期待でき継続して欲しい。

・時間が短いためもっと長くして欲しい。

■ ご感想・ご意見
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大満足 満足 やや不満 不満 無回答
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